
Bestyrelsesmøde i Grøndalgrundejerforening. 

Referat fra mødet 

Søndag d. 5. oktober kl. 9.00 hos Lone, med morgenmad. Nytoften 8 

 
Tilstede: Verner, Peer, Kirsten og Lone 

Fraværende: Birthe med afbud 

1. Referat fra mødet d. 8. august hos Verner   
Godkendt.  
Peer vil anmode ”Skovly” om at få klippet bevoksningen langs deres del af Grøndalvej (Kurt 

Thorøe, formand, thoroe@pc.dk ) 

 
2. Årsplan/langtidsplanlægning: 

Intet nyt. 

 
3. Nyt fra formand: 

Ikke tilstede. 

 
4. Nyt fra kasserer: 

Verner orienterer om, at foreningen fortsat har en god økonomi. 
Verner har kontaktet Topdanmark ang. forsikring til dækning af opsynsfolkene, og dækning 
af ”dårlige beslutninger” i foreningen. Forsikringen vil koste 2.261 kr. pr. år. Stor enighed hos 
de tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer om at tegne denne. 
Forespørgsel om, om vi evt. har råd til at bekoste en ny bro over Stordal Bækken ud for 
Nålevej. Den nuværende bro er for farlig. Vi prøver at finde ud af priser, og om vi må sætte 
en ny bro op. 

 
5. Nyt fra sekretær: 

Nyhedsbrev er udsendt siden sidste møde. 

 
6. Veje. 

Peer har lavet aftale med Brinck om at klargøre vejene inden efterårsferien. Alle rabatter 
trænger til klipning og fjernelse af småtræer. 
Regnskabet, vi har modtaget over vejkasserne fra kommunen, er mangelfuldt. Der er bedt 
om et mere fyldestgørende, og en opgørelse over hvad de forskellige veje betaler. Særligt 
dem, der i dag er i restance. 
Det er tidligere besluttet, at en ny rørunderføring under Vesten Bavnen betales af vejkassen. 
Vejkassen for Kallesbjergvej betaler for ny rørunderføring der. 

 
7. Grøfter. 

Lone har været med Landinspektøren ude for at måle koter og hentet kort over samme i 
Esbjerg. Grundejerne fra Vesterengen og Grøndal holder møde ang. forlængelsen af 
Søsvinget lørdag d. 18/10. I alt er 22 grundejere inviteret. 
Grundejerne på stikvejen på Kallesbjergvej og grundejerne på den anden side af vejen, i alt 
11 grundejere, er inviteret til møde lørdag d. 25/10. 
Bestyrelsen havde en snak ang. fortsat vedligehold af grøfter, så det ikke glemmes ved salg. 
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8. Hjemmesiden. 
Kirsten orienterede om den vejledning, hun har modtaget ang. vores hjemmeside. Samtidigt 
er siden forenklet, og der er optaget video af ændringerne, og hvor det ses hvordan den 
fungerer. 

 
9. Vinteropsyn. 

Starter 1. november. 

 
10.Møde med kommunen. 

Der har været afholdt møde med kommunen d. 4. september – Birthe vil orientere om det 
væsentlige ved næste møde. 
Der er ligeledes afholdt møde ang. lokalplan 138 – Birthe vil ligeledes orientere om det 
væsentlige ved næste møde. 

 
11.Kaniner og invasive arter. 

Kirsten orienterer om, at Birthe har overtaget kaninerne, og følger op med jægerne, om at 

der ikke er kaninregulering i år. Hvis en grundejer ønsker regulering, er de velkomne til at 

kontakte Fanø Jagtforening. 

 

12.Nyhedsbreve: 
Intet nyt 

 
13.Facebook. 

Det aftales at Lone orienterer på facebook om voldsomt megen regn, hvorfor der nu trænger 
meget til at få renset grøfter for blade, græs og træer. 

 
14.Evt. 

Verner har allerede aftalt, at vi kan være i golfklubben til generalforsamlingen d. 2. april. 
Indkaldelse til generalforsamlingen mindst 4 uger før. 
Vi skal ved næste møde gennemgå vores vedtægter, vil vi ændre/komme med forslag. For 
eks ang. grøfterne. 
Husk: hvis vi ændrer i vedtægterne, skal der afholdes en ekstraordinær generalforsamling – 
kan holdes samme dag. Indkaldelse med 1 uges varsel. 

 

15.Nye møder. 
Lørdag d. 3. januar kl. 10.00, hos Birthe 

Fredag d. 27. februar kl. 16 hos Verner, kl. 18.30 spisning med 

ægtefælder 

Onsdag d. 1. april kl. 16 i golfklubben. 

 

 

Referent Lone Grand 

 

  


